



29 ноября 2023 года мы, ученики 9 Ф и 8Ф классов, побывали на Дне открытых дверей в КФ КГБ ПОУ "ХГМК имени Г. С. Макарова".

Студенты
медицинского колледжа
познакомили нас с
некоторыми

специальностями в области медицины, показали нам, как проходят их учебные будни и даже посмешили юмористическими сценами.

Побывав на этом мероприятии, я действительно узнала больше о профессиях во врачебной сфере.

К примеру — специальность "медработник". Каждый человек, без сомнений, скажет, что медсестры и медбратья нужны везде. От самих медучреждений, до школ, университетов и бизнес-центров. Медработник — очень ценная и незаменимая работа. Они прямо как настоящие бойцы, только в белых халатах. От их ответственности и профессионализма зависит состояние людей, но не только этими качествами должен обладать медработник. Человечность — вот, что по-настоящему важно, ведь любая болячка после их добрых слов и взглядов становится менее страшной и неприятной.

Не менее значимой профессией также является фельдшер.

Помимо собранности и умения быть стойким в экстренных ситуациях, фельдшера должны быть очень образованными. Ведь на их плечах порой лежит обязанность принимать важные решения по поводу помощи пациентам. Иногда фельдшеру нужно зашивать раны, а иногда и вовсе проявлять навыки акушера. Вот такая разносторонне развитая профессия — фельдшер.

Последняя специальность, с которой нас познакомили, — это стоматолог-гигиенист. Он отвечает за профилактику и поддержание здоровья полости рта пациентов. Сейчас эта профессия является востребованной, так как таких специалистов достаточно



мало. Но медицинский колледж нашего города выпускает ребят, ознакомившихся с этой работой, что очень радует.

Но не стоит думать, что будни студентов в колледже наполнены бесконечными конспектами и лекциями, а единственное развлечение для них — рассмотрение скелетов и медицинской техники. Наоборот, обучающиеся — очень творческие, активные люди. Они танцуют, играют на музыкальных инструментах, даже рисуют картины.

Я рада, что побывала на таком мероприятии. Было приятно и интересно познакомиться с жизнью студентов-медиков, и это круто, что у нас появилась такая возможность.



Арина Бабенко, ученица 9Ф класса.